



**EDITAL N° 02/2017 – PROAP
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2017**

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Avaliação e Planejamento (PROAP) torna público o **Edital de Retificação do Item IV – Do Cronograma, do Edital n°001/2017**, de acordo com os termos a seguir.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. Onde se lê:

Evento	Data	Local
Divulgação do edital	31/03/2017	Site: www.uft.edu.br
Período de inscrições	De 01/04/2017 a 19/04/2017	Envio do e-mail para epd@uft.edu.br
Homologação das inscrições	25/04/2017	Site: www.uft.edu.br
Divulgação do resultado final	02/05/2017	Site: www.uft.edu.br

1.2. Leia-se:

Evento	Data	Local
Divulgação do edital	31/03/2017	Site: www.uft.edu.br
Período de inscrições	De 01/04/2017 a 20/04/2017	Envio do e-mail para epd@uft.edu.br
Homologação das inscrições	25/04/2017	Site: www.uft.edu.br
Divulgação do resultado final	02/05/2017	Site: www.uft.edu.br

1.3. Os casos omissos neste edital serão resolvidos pela PROAP.

1.4. Mais informações podem ser obtidas pelo telefone (63) 3232-8123, pelo e-mail epd@uft.edu.br.

Palmas, 03 de abril de 2017

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, representing the name Eduardo Andrea Lemus Erasmo.

EDUARDO ANDREA LEMUS ERASMO
Pró-Reitor de Avaliação e Planejamento